

世界



一名防暴警察被示威者拽住。

韩万人游行反G20峰会

警方已抓捕一名恐怖嫌疑人

本报讯 综合外国媒体报道,韩国首都首尔11月7日爆发大规模游行示威,抗议定于本月11日至12日在韩国举行的二十国集团(G20)峰会,示威者一度与防暴警察发生激烈冲突。

7日当天,大约2万(一说为4万)名学生、工人、农民等韩国社会各阶层民众聚集在首尔市政府外的广场上,他们反复高喊口号并大声唱歌,抗议全球化以及美韩自由贸易协定等,8000多名防暴警察在场戒备。示威活动一开始较为平和,但后来有数百名情绪激动的示威者无视警方劝告,试图往首尔一

处繁华商业中心行进,并推撞防暴警察的防护盾。警方不得不喷射胡椒水将他们驱散。

活动组织者指出,G20没有为成员国民众创造更多就业机会,也没能采取有效措施抑制国际投机性资本的流动。他们还说,不能把全世界的未来仅仅交由20个所谓精英国家的领导人来决定。为了扩大影响,组织者决定在G20峰会召开之前每天都组织类似的抗议活动。

此外,示威者对韩国当前的劳资关系以及工人权益状况等都不满意,他们尤其反对韩国政府即将

与美国签署的自由贸易协定。

首尔警方7日发布公告称,一名韩国男子日前因散布恐怖袭击威胁而被捕。该男子曾向沙特阿拉伯、印度尼西亚、巴基斯坦、土耳其等8个穆斯林国家的驻韩国大使馆发送传真,威胁将在G20峰会期间对上述使馆发动袭击。

公告并未透露那名男子的具体身份,仅表示他姓金,现年46岁。首尔警方一名发言人表示,那名男子似乎想趁机给穆斯林国家制造麻烦并“打击韩国公众(对政府)的信心”,警方将以危害公共安全的罪名对他进行起诉。

7日,6名菲律宾人在菲首都马尼拉宣布,他们原本计划在6日前前往首尔参加相关示威活动,但遭到了韩国出入境管理部的拒绝。其中一人在接受采访时说:“我们谴责韩国政府的此类行为,要求他们道歉,并把把我们和其他一些人从禁止入境的黑名单上清除掉。”

韩国警方7日证实说,韩国执法部门和情报部门的确已经根据各国警方提供的信息整理出了一份黑名单。根据该名单,5000多名外国人在G20峰会闭幕之前将被阻止进入韩国。(据《中国日报》)

奥巴马会晤辛格 支持印度入常

本报讯 综合国外媒体报道,美国总统奥巴马11月8日与印度总理辛格在新德里举行正式会谈,奥巴马承诺将与印度在打击全球恐怖主义方面进行更为密切的合作,也愿意帮助印度和巴基斯坦解决由来已久的克什米尔问题,但不会直接予以干涉。

奥巴马与辛格在会谈后共同召开了新闻发布会,奥巴马表示,虽然印巴双方都愿意缓解克什米尔地区的紧张局势,但是美国“不能为此强行提出一个解决方案”。不过他指出,“我们乐意担当双方都觉得合适的任何角色”。

奥巴马3天的印度之行,是他上任以来历时最长的一次出访,他和辛格还宣布了美印两国在核安全、卫生和济领域的新合作,包括美国放松对印出口限制。

奥巴马在即将结束为期3天的印度之行时,在印度国会发表演讲,宣称支持印度成为联合国常任理事国。印度成为常任理事国已经努力了许多年,也许这项承诺是他们最希望从奥巴马此次来访中得到的信息。

在奥巴马的演讲中,虽然这个表态在国会里引起最热烈的掌声,但这并不意味着印度会更快地成为安理会常任理事国。美国支持的前提是安理会需要进行一些耗时多年且目前仍未明确的改革。因此,奥巴马的这项声明更多的是一种外交姿态,而不是很切合实际的一个行动。虽然如此,奥巴马首访印度就做出这样的公开表态显示了美国非常重视加强美印关系。

(据《中国日报》)

菅直人再次声称 钓鱼岛是日本领土

菅直人支持率降至32.7%,创新低



菅直人 资料片

菅直人日前接受美国有线电视新闻网采访,在谈及有关钓鱼岛问题时,菅直人再次声称,钓鱼岛是日本“固有领土”,称钓鱼岛“不存在领土问题”。另据报道,针对中日钓鱼岛海域撞船录像泄露一事,菅直人11月8日表示“道歉”,并称查明泄露源头是当前第一要务。

据美国有线电视新闻网11月8日报道,菅直人周末接受了该网专访,他在访谈期间谈及中日近来围绕钓鱼岛所发生的争

“就日本而言,尖阁诸岛(即我钓鱼岛及其附属岛屿)并不存在领土问题。实际上,尖阁诸岛是日本的固有领土。这是我们历史所确认的也是符合国际法的”。

端时称,“就日本而言,尖阁诸岛(即我钓鱼岛及其附属岛屿)并不存在领土问题。实际上,尖阁诸岛是日本的固有领土。这是我们历史所确认的也是符合国际法的”。

自中日撞船事件发生以来,日本一些官员或右翼分子所作出的不负责任的言行已令中日关系受到损害。中国曾多次声明,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。中国外交部也曾表示,希望日方从两国人民的根本利益出发,停止发表不负责任的言论,以实际行动维护两国关系的大局。

日本时事通讯社11月8日报道称,菅直人8日下午在日本众议院预算委员会回答自民党提问时表示:“作为政府,泄密是管理不力造成的,我对此表示道歉。”他同时指出,当前的第一要务是尽快查明泄露源头,彻底查清事件的真相。

围绕中日撞船录像在网络

上泄露事件,日本检方日前否认了录像是从其内部被泄露的可能性,同时表示将会作为刑事案件进行调查。

另据共同社8日报道,该社进行的最新民意调查显示,日本首相菅直人内阁的支持率大幅降至32.7%,自6月成立以来支持率再创新低。

共同社6日至7日对近1500名受访者进行的调查显示,菅直人内阁的支持率比一个月前下降了14.9个百分点;不支持率则从36.6%上升至48.6%。

在调查中,74%的受访者对菅直人内阁的外交工作持负面评价。共同社分析,外交问题已成为菅直人内阁支持率大幅下降的主因。

在日本,一旦支持率跌破30%,该政府将被视为进入政权运行的“危险水域”。近年来,在支持率跌破30%后,大多数内阁难长期执政。

(宗禾)

环球快讯

中国渔船倾覆 5人失踪

据新华社首尔11月8日电 新华社记者8日从中国驻韩国大使馆获悉,一艘中国渔船当天上午在韩国西海岸以外海域倾覆,15名船员中10人获救,5人失踪。

事故发生在当地时间11时许,事发地距离忠清南道泰安郡格列列群岛西北38海里。

中国驻韩国大使馆已启动应急机制,并要求韩方进行搜救。

据悉,泰安海警8日下午派出一艘1500吨级的大型警备艇到现场展开搜救。由于气象条件恶劣,海警没有出动直升机。

泰安海警说,事发海域目前风速很高,浪高达5米,搜救工作难度很大。中国渔船很可能被海浪颠覆,但确切原因需要进一步调查。

两核电站事故 未有放射危险

据新华社电 美国一所核电站的变压器7日爆炸,导致核电站的一个反应堆紧急关闭,所幸没有人员伤亡,放射性物质也未泄漏。

这所核电站位于纽约市以北大约39公里的布坎南地区,名为“印第安角”,隶属美国恩特吉公司。

《纽约每日新闻》报道,核电站共有两个核反应堆。较早投入运营的2号机组主变压器当地时间7日18时39分爆炸,核电站工作人员立即发出警报,2号机组自动关停。警报一直持续至22时18分。按照恩特吉公司发言人斯蒂茨的说法,放射性物质“没有泄漏危险”。变压器不靠近核反应堆。

同一天,美国佛蒙特州扬基核电站19时左右关停,原因是核电站一条管道破裂,工人从管道流出的水中检测到放射性物质。核电站官员说,这起事件不会对公众健康构成威胁。

发动机漏油 澳航停飞A380

据新华社电 澳洲航空公司首席执行官艾伦·乔伊斯8日说,旗下3架空中客车A380型客机发动机漏油,因而决定停飞所有A380客机72小时。

乔伊斯8日上午接受澳大利亚广播公司记者采访时说,澳航在3架A380客机的各一台发动机上发现“轻微异常——油,那些油不该出现在发动机上”。

澳航QF32次航班4日从新加坡樟宜机场起飞后不久一台发动机出现故障,飞机紧急返航,安全降落,无人受伤。

这家航空运营商4日停飞全部6架A380客机。工程师6日和7日总共耗时8小时,检查澳航所有A380客机的发动机。

8日下午,澳航召集新闻发布会。乔伊斯说,“漏油超出正常限度”,3台漏油发动机已经卸下飞机,接受进一步检查。

“除非澳航认为已查明这些问题,否则不会恢复A380机队运营;现阶段,澳航认为A380机队将停飞至少72小时。”

Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include company names and their respective values.